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A Harmadik zenekar 2016/2017-es munkaterve, amivel a Communitas Alapítvány Alkotói 

Ösztöndíjára pályáztunk elsősorban intenzív gyakorlást, közös és egyéni felkészülést, valamint 

zenekari fellépéseket feltételezett. Célként tűztük ki, hogy ebben az évben mind mennyiségi, mind 

minőségbeli fejlődés által bővítsük repertoárunkat, valamint ennek eredményét a széles közönség 

elé tárjuk.  

 Ennek jegyében 2016 májusától elkezdtük rendszeressé tenni a zenekari próbákat, 

amelyeken népzenei gyűjtéseket rendszereztünk és dolgoztunk fel a zenei anyag könnyebb 

elsajátítása érdekében. A nyár elején elsősorban a már korábban használt repertoárt próbáltuk 

leporolni és a közeledő népzenei táborokra felkészülni. A Kallós Zoltán Alapítvány több népzenei 

és néptánctáborában vettünk részt oktatókként és zenészekként egyaránt (Nemzetközi 

Kalotaszentkirályi Népzene - Néptánctábor Felnőtteknek és Gyerekeknek, Nemzetközi mezőségi 

népzene- és néptánctábor felnőtteknek). 

 Szintén ennek a próbafolyamatnak az eredményeként rögzítettünk a Sapientia Erdélyi 

Magyar Tudományegyetem stúdiójában több népzenei összeállítást, megalapozva ezzel 

remélhetőleg az első lemezünk anyagát.  

 Az elmúlt év talán legnagyobb megvalósításaként tekintünk a „Túl a hegyen, innen is…” 

című koncertünkre, amit a Hagyományok Háza „Mesterek és tanítványok” sorozatának keretében 

tartottunk 2016. október 15-én a Fonó Budai Zeneházban. Ezen a koncerten meghatározó szerepet 

kapott mestereinkkel való együttmuzsikálás, mely köszönetnyilvánítást is jelentett azok fele, 

akiktől tanulhattunk, akikkel együtt énekelhettünk, és akik közül valamennyien már barátunkká 

váltak, részesei a zenekar életének, fontosabb eseményeinek. Mestereink közül vendégeink voltak 

Filep Márton Székről, ifj. Fodor Neti Sándor Kisbácsból és Tóni Rudolf Mérából. Tanítványaink 

egyéni és közös produkciójával pedig az elmúlt 10 év gyümölcseit szerettük volna bemutatni ezen 

a koncerten, akiknek az oktatásában, nevelésében mi is szerepet vállalhattunk. A koncertet egy 

összevontabb változatában 2017. április 21-én Marosvásárhelyen fogjuk bemutatni. 



 
 
 

 A 2017-es évet is az intenzív próbák jegyében kezdtük. A különböző koncertfelkérésekre 

való új anyag előkészítésén kezdtünk el dolgozni. Szintén az elmúlt év hatékony munkájának 

eredményeként tudjuk elkönyvelni a májusban sorra kerülő Erdélyi Táncház zenészek Találkozó 

gálaműsorára a Tükrös zenekarral közös koncertre való felkérést is. 

 Zenekarunk közéleti szerepvállalása növelésének érdekében 2017-ben elindítottuk a 

Harmadik Kulturális Egyesület létrehozásának bürokratikus folyamatát. Ezt szeretnénk a 

legrövidebb idő alatt véglegesíteni és a tulajdonképpeni kulturális tevékenységét beindítani. 

 Köszönjük a Communitas Alapítványnak az irányunkba mutatott bizalmát és megígérjük, 

hogy a munkát folytatni fogjuk. 

 

 


